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Drage moje 
Voćanke i Voćanci,

Pred nama je 
Veliki tjedan, 
vrijeme u ko-
jem čekamo 
naš najveći 
k r š ć a n s -
ki blagdan 
Uskrs, vri-
jeme u kojem 

smo izloženi situaciji na koju nemamo 
mogućnosti utjecati i vrijeme kojem 
se u ovom trenutku moramo prilago-
diti. 
Vjerujem da velika većina naših ljudi 
razumje situaciju i zna da je najveća 
vrijednost čovjeka zdravlje i odgovor-
nost za sebe, ali i za druge.
Nažalost postoje u našoj Općini kao 
i uostalom i drugim sredinama lju-
di koji ne žele biti razumni i misle da 
imaju neka posebna prava i privilegi-
je.
Ne želim nikoga osuđivati, ali moja je 
poruka da barem pred Uskrs budemo 
jedni drugima podrška, da jedni na 
druge pazimo i da na kraju ne nosimo 
na duši i savjesti nečije bake, djedove 
ili rodbinu.
Ovo nije vrijeme ni za mržnju, ob-
mane i neslaganja. Budimo barem za 
ovaj veliki blagdan samo ljudi, krhki i 
jednaki pred Bogom.
Razmišljao sam da se osvrnem na 
sve laži koje sam čuo o nekim dobrim 
ljudima, pa i o lažima koje sam čuo o 
sebi, ali idemo se radije prisjetiti što 
smo sve dobroga zajedno napravili.
Ja sam samo jedan od Vas, na putu 
dobrih namjera može se dogoditi i 
pokoja greška. Svatko tko radi, taj 
i griješi, nitko nije savršen, ali da bi 
nešto mijenjali, najbolje je krenuti od 
sebe.
Tako se i ova naša Donja Voća mijen-
jala. Kad ste tu svaki dan, možda to 
ni ne primijetite pa budemo se zajed-
no kroz ovaj naš Voćanski list prisjeti-
li kako je bilo, što se sve napravilo, a 
sigurno budete dobili i neke ideje što 
bi još mogli zajedno.

Istina, mnogo je naših ljudi otišlo iz 
ovih ili onih razloga, ali istina je i da 
smo unatoč ograničenim sredstvima, 
a izvor financiranja budemo objas-
nili nešto kasnije, uspjeli naći načina 
da pomognemo mladim obiteljima. 
Općini Donja Voća jedan od prioriteta 
je pomoć mladim obiteljima jer nam 
je u interesu da se naš kraj razvija i 
da bude po mjeri svim našim mješt-
anima, posebno mladima. Upravo 
zato provodimo niz mjera za podizan-
je komunalnog standarda, a znača-
jna sredstva u proračunu izdvajamo 
upravo i za potpore mladim obitelji-
ma te mladima. Tu prvenstveno mis-
lim na novčane potpore koje daje-
mo mladim obiteljima za osiguranje 
stambenog pitanja, djecu, život….
Ima i onih koji su se u našu Donju Voću 
doselili, a ja Vam samo hoću poručiti 
da ste dobrodošli. Među našim mješt-
anima ima i onih koji se ne slažu sa 
mnom, a većinom to nezadovoljstvo 
iznose na društvenim mrežama, ali ja 
ih sve ponovo pozivam da svatko da 
svoj doprinos da bi se ovaj naš kraj 
razvijao i svima nama bude ovdje još 
ljepše.
Svakome tko voli ovaj kraj u intere-
su je da živimo u miru, da razvijamo 
projekte, da povlačimo sredstva iz EU 
fondova, a moram priznati da nam je 
s povlačenjem do sad dobro išlo, da 
nam mladi ne odlaze, nego da dolaze 
i da možemo za koju godinu prepriča-
vati koliko smo toga dobroga skupa 
napravili.
Ova naša Općina ima 2500 ljudi, ja 
sam samo jedan i nisam savršen. 
No, zamislite kako bi to izgledalo 
da se okupi barem tisuću glava i da 
imamo isti cilj – da svima sutra, za 
mjesec dana ili godinu bude bolje 
nego što je danas. Društvenim radom 
sad se nažalost bavi mali broj naših 
sumještana. A imamo mnoga mjes-
ta u kojima se svatko može najti, od 
nogometnog kluba, vatrogasaca, 
umirovljenika, mladih i tako dalje... 
Pa idemo deti glave skup, ne tražim 
da me svih 2500 mještana podržava 

i da mislimo isto, to ne bi bilo ni nor-
malno, ali neka ovaj Uskrs bude poti-
caj da svatko od nas razmisli u kojem 
smjeru želimo ići i što želimo ostaviti 
budućim naraštajima. Što smo mi kao 
pojedinci napravili za našu Općini, 
molim da svako počne od sebe samog 
i onda će nam puno stvari biti puno 
jasnije.
I da ne duljim, nakon deset godina 
mandata ja ne tražim ničiju falu, ali 
nikad neću zaboraviti dana kad sam 
se kandidirao. Tad je u meni bila želja 
da Donja Voća bude ugodnije mjesto 
za život, da iza sebe vidim rezultate 
i kad se bude podvlačila crta rezulta-
ti rada jedino su što se može mjeri-
ti. Kada se na kraju bude podvlačila 
crta ja sam siguran da ću biti miran 
i ponosan na svoj mandat i učinjeno.
Za sebe mogu reći da sam sretan 
jer ima žive i zdrave roditelje, braću 
i svoju užu familiju, imam prijatelje i 
suradnike koje iznimno cijenim, sve 
ostalo u životu je prolazno i ja to do-
bro znam.
No, najveća vrijednost i sreća za mene 
tek slijedi, moja obitelj koju uskoro 
očekujem, za mene su najveća i iskon-
ska sreća i vrijednost i ništa mi to ne 
može zamijeniti, uskoro na ovaj svijet 
dolazi moje najveće blago, moja kćer-
kica.
Zato vam dragi moji svima skupa 
želim da se kroz ove blagdane veselite 
velikim stvarima, a to su prvenstveno 
ljudi s kojima provodite vrijeme, ali i 
onim malima koje vas nenadano raz-
vesele svaki dan. Cijenite svaki trenu-
tak kojeg imate, jer svaki je vrijedan 
i treba ga iskoristiti za dobro svakog 
od vas, ali i dobro svih onih koji vas 
okružuju.
Zato dragi moji ja Vam svima skupa 
želim da uskrsnemo ovog Uskrsa, pr-
venstveno u svojim srcima jer samo 
tako možemo biti sretni i sposobni 
živjeti tako da budemo sretni i za-
dovoljni.

Svim skupa želim Božji blagoslov i 
sretan Uskrs,

Kruno Jurgec, načelnik
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Funkcioniranje Općine najviše 
ovisi   o prihodima koje Opći-
na ostvaruje i koje dijelimo u 2 
glavne grupe, to s osnove pri-
hoda od zaposlenih te prihoda 
koje ostvarujemo od projekata 
koje planiramo, prijavljujemo 
te ona i provodimo. 
Prihodi od zaposlenih koji 
rade u Republici Hrvatskoj su 
godišnje cca. oko 2 milijuna 
kuna, prihodi od komunalne 
naknade iznose cca. 100.000 
kuna, dok sve ostalo može-
mo zahvaliti Vladi Republike 
Hrvatske koju vodi Hrvatska 
demokratska zajednica (HDZ) 
te načelniku. 
Činjenica je je da je upravo Vla-
da na čelu s premijerom Plen-
kovićem našoj Općini povećala 
proračun za više od 2 milijuna 

kuna, s osnove financijskog iz-
ravnanja. Dakle zato jer smo 
Općina od kategorije 1 razvi-
jenosti imamo pravo na takav 
proračun. 
Dakle jedina smo Općina u 
Varaždinskoj županiji koja ima 
takav status i to prilično do-
bro koristimo. Sve ostalo do 
konačnog proračuna ostva-
reno je isključivo zahvaljujući 
općinskom vodstvu i načelniku 
Jurgecu. 
Proračun u periodu kada 
Općinu vodi načelnik Kruno 
Jurgec je transparentan i pozi-
tivan.
Dakle razlog takvog proračuna 
leži u tome da se isti planira i 
razvija sukladno trendovima 
i situaciji, nikako ne stihijski. 
Obrazac funkcioniranja ovog 

općinskog vodstva je planiran-
je aktivnosti i provođenje istih, 
no isto tako glavna stavka je 
brza reakcija na novonastale 
situacije i transformacija u 
tom pravcu. 
Istina je da se posluje sa minu-
som, no isto tako je istina da 
se na naplatu čekaju višemili-
junski iznosi projekata koje 
provodimo na način da ih prvo 
financiramo pa tek onda do-
bivamo refundirana sredstva. 
Omjer u korist Općine je veći 
od 1 prema 3, dakle za jednu 
kunu našeg duga potražujemo 
više od 3. 
Još nam je svježe sjećanje na 
neka predviđanja da će općina 
biti u kolapsu, pa da će se čak 
i zatvoriti, ali činjenice i bro-
jke dokazuju upravo suprot-
no – Donja Voća se razvija i iz 
godine u godinu ima sve više 
uspješnih projekata koji se su-
financiraju ili iz EU fondova 
ili od raspisanih poziva koje 

raspisuju pojedi-
na ministarstva. 
Isto tako treba 
reći da novac ne 
dolazi iz vanjskih 
izvora tek tako, 
već se za svako 
to sufinanciran-
je mora napraviti 
projekt. 
Nadalje, istina je 
ta da 2009 godine 
Općina nije ima-
la niti svoju zgra-
du, dakle zgrada 
Općine nije bila u 

Proračun Općine 4 puta 
veći nego 2009. godine
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ZAHVALJUJUĆI PLENKOVIĆEOVOJ VLADI IMAMO VIŠE MOGUĆNOSTI ZA RAZVOJ I 
MJERE POMOĆI ZA MLADE OBITELJI, POLJOPRIVREDU I KULTURNI TURIZAM

općinskom vlasništvu. 
Dali trebamo dalje govoriti 
kako je ta ruševina onda izgle-
dala a kako izgleda sada? 
Dali treba spomenuti kolike 
smo objekte renovirali i ob-
novili u ovih 10 godina, što 
smo sve izgradili ili pripremili 
glavne projekte i građevinske 
dozvole. 
Kupili smo zgradu bivše poljo-
privredne zadruge, potpuno 
ispravno i transparentno što 
će se i dokazati, unatoč tome 
što je nekim pojedincima raz-
voj Općine poslužio kao motiv 
za anonimne kaznene prijave.

Nadalje, plan je napraviti 
galeriju Slavku Stolniku i vratiti 
njegove slike na Voću, da nam 
budu na ponos i divljenje. To 
je još jedan od kulturno/turis-
tičkih znamenitosti i vrijedno-
sti našeg kraja, dokumentacija 
će uskoro biti i javno dostup-
na.  Također načelnik Jurgec 
je najavio i kako osobno radi 
na tome da da se otkupi bivši 
zadržni dom u Gornjoj Voći, u 
kontaktu je sa Ministarstvom 
da se kupnjom te zgrade uz 
pomoć Države napravi stam-
bena zgrada sa stanovima koji 
će se po povlaštenim cijenama 

prodavati mladim obiteljima u 
Općini Donja Voća. 
Dakle, valja ponoviti da se isk-
ljučivo odlukom Vlade premi-
jera Plenkovića značajno pov-
ećao proračun naše Općine. 
Od tih se sredstava isplaćuju 
razne donacije mladim obitel-
jima, potpore, donacije, gradi 
u našoj Općini i to je stvar koju 
treba znati i priznati. 
Za razliku od perioda Vlade 
koju je vodio Zoran Milanović 
kada su nam uskraćivana i 
oduzimana sredstva, to bi tre-
bao znati svaki dobronamjerni 
žitelj naše Općine. 

Ništa od gradnje retencija u Općini 
Donja Voća. Jesmo li u pravu?

Što se toga tiče gradnje retencija, više puta 
smo izvještavali da su pojedinci iz samo njima 
znanih razloga širili neprovjerene pa i lažne in-
formacije, ali i javno prozivali i iznosili neistine 
o načelniku Jurgecu.
-Kao što je svima poznato od toga se odusta-
lo, ja sam i dalje stava da se trebala dozvoliti 
studija i idejno rješenje, a da smo o konačnom 
rješenju i mogućnosti gradnje retencije imali 
vremena razgovarati bar desetak godina, dok 
se ta dokumentacija i priča trebala pripremati 
– objašnjava načelnik Općine Kruno Jurgec. 
U tom periodu i projektu Općina Donja Voća 
je, ističe načelnik, oštećena za više desetaka 
milijuna kuna. Pitanje vezano za taj projekt 
će se sigurno postavljati i za nekoliko godina, i 
tko će onda biti odgovoran, Općina koja je na 
transparentan način vodila priču, ili pojedinci 

koji su projekt sabotirali?
Tko će onda preuzeti odgovornost i tko će se 
onda i ljudima pojašnjavati zašto sada trpe 
štetu?
-Ponavljati da se radilo o potpuno transparent-
nom i jasnom poslu mislim da nema potrebe, 
no istine radi ponavljam kako je moj osobni 
stav da se obzirom da smo odustali od retenci-
je Bahunjsko ne može graditi niti retencija 
Belščaki/Jakopci – kaže Jurgec. 
Sad je na općinskom Vijeću odluka hoće li se 
provesti izmjena Prostornog plana i retencija 
iz tog Plana izbaciti.
-Što će dalje onda odlučiti instance iznad nas 
to ostaje za vidjeti, no moj stav je da se volja 
ljudi treba poštivati iako se s istom ne slažem 
i smatram da je štetna za Općinu – rekao je 
Jurgec.
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Projekt „ZAŽELI biti uključena“ 

uspješno se provodi
SVAKA POMOĆ I POTPORA RAZVOJU IMA VIŠESTRUKU VRIJEDNOST

Na području općina Bednja, 
Donja Voća i Vinica, prema 
posljednjim podacima, živi 
oko 10 tisuća stanovnika u 40-
ak naselja raštrkanih po zag-
orskim brežuljcima.
U znatnom broju riječ je o 
staračkim domaćinstvima koja 
teško žive i sve češće ovise o 
tuđoj pomoći.
Općina Donja Voća 
prema najnovijoj kat-
egorizaciji indeksa 
razvijenosti u Republi-
ci Hrvatskoj pripada u 
prvu skupinu jedinica 
lokalne samouprave 
koje se nalaze u zad-
njoj četvrtini ispod-
prosječno rangi-
ranih jedinica lokalne 
samouprave. Općina 
Bednja istodobno je 
uvrštena u treću, a Vi-
nica u četvrtu skupinu 
razvijenosti.
Stoga svaka pomoć 
i potpora razvoju 
toga područja ima 
višestruku vrijednost. 
Jedan od projekata 
koji je svakako od po-
moći društvenom raz-
voju i zapošljavanju u 
tri spomenute općine 
je projekt „ZAŽELI biti 
uključena“. Riječ je o 

projektu za koji je Ministarst-
vo rada i mirovinskog sustava 
iz sredstava Europskog so-
cijalnog fonda bespovratno 
osiguralo više od 4,5 milijuna 
kuna i na rok od 23 mjeseca 
omogućava zapošljavanje 30-
ak žena s prosječnom bruto 
plaćom od oko 3.800 kuna. 
Prednost pri zapošljavan-

ju imaju nezaposlene žene s 
nižom razinom obrazovanja 
kao i žene kojima tek nekoliko 
godina nedostaje do ostva-
renja uvjeta za mirovinu i nisu 
konkurentne na tržištu rada.
Nakon zapošjavanja žene su 
uključene program osposo-
bljavanja nakon čega se zapošl-
javaju u lokalnoj zajednici na 

programu pomoći 
u kući u domaćinst-
vima osoba starije 
životne dobi. Sva-
ka od zaposlenica 
moći će skrbiti za 
pet osoba starije 
životne dobi, što 
znači da će se na 
taj način poboljšati 
kvaliteta života za 
oko 150 osoba star-
ije životne dobi u 
naseljima uz hrvats-
ko-slovensku grani-
cu.
Uz općine Donja 
Voća, Bednja i Vini-
ca partneri na pro-
jektu su Hrvatski 
zavod za zapošlja-
vanje – Regionalni 
ured Varaždin, Cen-
tri za socijalnu skrb 
iz Ivanca i Varaždi-
na, te Udruga Men-
tor iz Donje Voće.

ZAŽELI biti uključena
Projekt

Projekt ZAŽELI biti uključena  - UP.02.1.1.05.0066 je financiran iz Europskog socijalnog fonda u financijskom razdoblju 2014. – 2020.

Nositelj projekta: Općina Donja Voća
Ugovorno tijelo: Hrvatski zavod za zapošljavanje, Ured za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije
Partneri u projektu: Općina Donja Voća, Općina Bednja, Općina Vinica, Hrvatski zavod za zapošljavanje – Regionalni ured Varaždin, 
Centar za socijalnu skrb Ivanec,  Centar za socijalnu skrb Varaždin i Udruga za socijalne aktivnosti i potporu pri zapošljavanju – Mentor. 

Ukupna vrijednost projekta: 4.520.664,21 HRK
EU sufinanciranje projekta:  4.520.664,21 HRK
Razdoblje provedbe projekta: 20.01.2018. – 20.07.2020.

Opći cilj projekta: osnažiti i unaprijediti radni potencijal 29 teže zapošljivih žena i žena s nižom razinom obrazovanja s ruralnih područja 
Općine Donja Voća, Općine Bednja i Općine Vinica putem pohađanja verificiranog programa osposobljavanja te zapošljavanjem u razdoblju 
od 23 mjeseca u lokalnoj zajednici, koje će ublažiti posljedice njihove nezaposlenosti i rizika od siromaštva, kao i potaknuti socijalnu 
uključenost, povećati razinu kvalitete života i postići prevenciju prerane institucionalizacije 145  krajnjih korisnika projekta.
 
Specifični cilj projekta: smanjenje nazaposlenosti u Varaždinskoj županiji, prvenstveno u Općinama Donja Voća, Bednja i Vinica te socijalno 
uključivanje i podizanje kvalitete života krajnjih korisnika. 

Ciljna skupina projekta su nezaposlene osobe i krajnji korisnici  koji primaju potporu i podršku s područja Općine Donja Voća, Općine Bednja 
i Općine Vinica.  

Projekt traje 30 mjeseci. U razdoblju trajanja projekta predviđeno je pohađanje verificiranog programa osposobljavanja za 29 žena i 
upisivanje stečene stručne kvalifikacije u radnu knjižicu polaznica, te zapošljavanje i pružanje potpore i podrške za  145 krajnjih korisnika s 
područja općine Donja Voća, Bednja i Vinica. 

Aktivnosti projekta:
1.  Odabir 29 teže zapošljivih žena iz baze nezaposlenih osoba Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – Područnog ureda Varaždin
2.  Organiziranje i pohađanje verificiranog programa osposobljavanja za odabrane žene, te upis stečene kvalifikacije u radnu knjižicu. 
3.  Odabir 145 krajnjih korisnika koji trebaju podršku i pomoć.
4.  Nabava bicikala i ostale opreme za obilazak krajnjih korisnika.
5.  Kupnja potrepština za krajnje korisnike.
6.  Zapošljavanje žena i pružanje pomoći krajnjih korisnicima tokom 23 mjeseca.

Očekivani rezultati:
1.  Stjecanje novih vještina teže zapošljivih žena za lakše pronalaženje posla na tržištu rada
2.  Zapošljavanje
3.  Smanjenje nezaposlenosti 
4.  Pružanje podrške i pomoći krajnjim korisnicima
5.  Socijalno uključivanje žena i krajnjih korisnika, podizanje kvalitete života i prevencija prerane institucionalizacije krajnjih korisnika
6.  Poboljšanje socijalnog statusa u lokalnim sredinama i smanjenje siromaštva
7.  Povećanje prihoda od poreza
8.  Povećana motivacija i samopouzdanje te poboljšanje mentalnog zdravlja žena i krajnjih korisnika

Ova publikacija izrađena je uz pomoć Europske unije. Sadržaj ove publikacije isključiva je odgovornost Općine Donja Voća i ni na koji se 
način ne može smatrati da održava gledište Europske unije.

Više informacija o fondovima Europske unije: www.strukturnifondovi.hr
Više informacija o projektu: www.voca.hr; www.udruga-mentor.hr

OPĆINA DONJA VOĆA
Donja Voća 26c
Donja Voća
Tel. +385 42 766 711
www.voca.hr

HRVATSKI ZAVOD ZA 
ZAPOŠLJAVANJE
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Novi rotor u centru Donje Voće nije izgrađen jer su neki 

sumještani bili protiv i blokirali projekt

Sanacija cesta u Gornjoj i Donjoj Voći i 
asfaltiranje cesta u Rijeci Voćanskoj 

OPĆINA JE NAŽALOST MORALA ODBITI VEĆ OSIGURANA SREDSTVA

VRIJEDNOST RADOVA 170.000 KUNA

Sukladno sk-
l o p l j e n i m 
ugovorima sa 
mještanima za-
seoka Sambol-
ci - Štekovići 
u Gornjoj Voći 
te Bolčevići u 
Donjoj Voći da-
nas je odrađe-
na sanacija na-

vedenih cesta.
Ovom sanacijom novim asfaltnim slojem 
prekriveno je 430 m cesta koje su bile u izuzetno 
lošem stanju. Vrijednost odrađenih poslova izno-
si 170.000,00 kn a poslove asfaltiranja je izvodila 
tvrtka Colas Hrvatska d.d.
Također, sukladno prijavljenom projektu te 
potpori Ministarstva graditeljstva i prostornog 
uređenja u iznosu od 160.000,00 kn Općina je 
realizirala radove na asfaltiranju cesta u Rijeci 
Voćanskoj.

Jedan od primjera kako se u biti pomaže Općini u njezinom razvoju je i 
rotor koji se je trebao sagraditi još 2019. godine u centru 
Općine, kada smo osigurali i sredstva u iznosu 600.000,00 
kn. Općina je nažalost morala odbiti već osigurana sredt-
va jer nismo mogli dobiti dozvolu gradnje rotora. Iako se 
radi o raskrižju na kojem su česte prometne nesreće, nis-
mo uspjeli uvjeriti sve naše ljude da je sigurnost prometa 
i opće dobro ipak nešto više od kojeg kvadrata zemljišta 
u privatnom vlasništvu. 
Tako su pojedinci angažirali odvjetnike i privremeno zaus-
tavili projekt, da bi odbili i ponudu Općine za obeštećen-
jem od čak 100 tisuća kuna te gradnju nogostupa i zacjevl-
jenje cijele spomenute privatne parcele prema igralištu. 
Nažalost, unatoč općem interesu svih mještana prvenst-
veno zbog sigurnosti u prometu, pojedinci su privreme-
no uspjeli zaustaviti izgradnju.
No, u ožujku ove godine su stečeni svi uvjeti za gradnju i 
ulazak u posjed svih koji su bili protiv gradnje, konkretno, 

tri obitelji, dok je župa sv. Martina biskupa bila suglasna sa gradnjom. 
Dakle novi rotor 
će sada biti mo-
guće napraviti 
kada to želimo 
no sada se desio 
problem sa fi-
nancijama koje 
su privremeno 
stopirane u ovo 
krizno vrijeme. 
Stoga na ovom 
primjeru na-
jbolje možemo 
vidjeti kako to 
izgleda kada se 
projekti zaus-
tavljaju.
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Dakle novi rotor 
će sada biti mo-
guće napraviti 
kada to želimo 
no sada se desio 
problem sa fi-
nancijama koje 
su privremeno 
stopirane u ovo 
krizno vrijeme. 
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primjeru na-
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Općina Donja Voća je samostalno, ali i uz suradn-
ju s Hrvatskim Vodama uređivala potoke i kanale. 
Radovi su se odvijali u Slivarskom, zatim se nas-
tavilo s čišćenjem kanala do šume u Lukav-
cu, ispod naselja Belščaki, Jakopci i Martani.
Radovi su se odvijali ispod zaseoka 
Brežnica  i  Kuserbanjsko. 
Potom se čistio potok Voća u smjeru Gornja Voća.

Uređenje potoka i kanala

ZA ČIŠĆE I LJEPŠE VODE
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Činjenice o našoj ambulanti

Svi smo svjedoci da je načelnik 
Donje Voće Kruno Jurgec na 
klevetnički način bio prozvan 
u jednom tjedniku. Radi se o 
senzacionalističkom novins-
kom natpisu vezanom za am-
bulantu u Gornjoj Voći. Stoga 
ćemo pojasniti o čemu se radi.
Činjenica je sljedeća, Općina i 
Ministarstvo regionalnog raz-
voja i fondova EU su sa više 

od 1.5 milijuna kuna uloženih 
sredstava ruševinu i devasti-
ranu zgradu „STARE ŠKOLE“ 
pretvorili u modernu i komfor-
nu zgradu za društvene nam-
jene, kakvu nemaju mnoge 
razvijenije i veće Općine od 
naše. 
Činjenica je i da se zgrada otvo-
rila 01. studenog 2017. godine, 
a da se u isto osobno uvjerio i 

župan Čačić na Danu Općine 
2018 godine. Isto tako je i čin-
jenica da se do sredine 2019. 
godine Dom zdravlja Varaždin-
ske županije nije uspio organi-
zirati kako bi pustio u pogon 
dio zgrade namijenjen ambu-
lanti. Isto tako je i činjenica da 
se u tom periodu sva krivica za 
taj nerad prebacivala na načel-
nika Jurgeca koji je zaslužan 

da se ta 
r u š e v i n a 
obnovila i 
privela svr-
si. Zašto se 
to dešava-
lo i prema 
čijem na-
putku, za 
sada nije 
poznato. 
N a d a l j e , 

činjenica je da se onda sred-
inom 2019. godine na-
pokon uspjelo riješiti 
sa pripremom i otvoriti 
Ambulantu, no važno 
je naglasiti da se to do-
godilo tek nakon što se 
uključio načelnik Jurgec 
i molio Ministarstvo da 
se požuri procedura oko 
otvaranja.

I onda na kraju, zato jer par 
dana nije radila peć za grijan-
je (kvar u garancijskom roku)  
ponovo dolazi do problema 
zbog pojedinaca, konkretno 
radi se o jednom sumještaninu 
koji je optužio načelnika Jurge-
ca i prozvao ga putem medija 
da je zaključao ambulantu i isk-
ljučio grijanje. Napomenimo 
i da je doktorica obaviještena 
o čemu se radi i zamoljena da 
u slučaju da je zima (izmjere-
na tempreratura u zgradi +22) 
uključi električni radijator. 
Kada se tome pridoda ne-
suradnja uvaženog ravnatelja 
Doma zdravlja gosp. Podbojca 
onda svakom suvislom čovjeku 
ne preostaje ništa drugo nego 
otkazati takvu vrstu suradnje. 
Jer podmetanje, omalovaža-
vanje učinjenog, nesuradnja i 
onda javno priznanje da dok-

POSTOJE MJESTA I ONI KOJI ĆE TO HTJETI RIJEŠITI SASVIM SIGURNO NA DOBROBIT 
I VESELJE NAŠIH SUMJEŠTANA
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torica nema interesa za rad u 
Gornjoj Voći ne zaslužuje ništa 
drugo nego raskid suradnje. 
O tome je obaviješteno i Mini-
starstvo zdravlja i čekamo da 
se riješi situacija oko širenja 
koronavirusa pa ćemo se onda 
dalje pozabaviti sa time tko je 
kada i kako ustvari učinio štetu 
ljudima u Gornjoj Voći. Je li kriv 
načelnik Jurgec koji je učinio 
sve što je moguće, izradio pro-

jekte zajedno sa suradnicima, 
proveo i obnovio cijelu zgradu, 
opremio ju namještajem i dao 
bez naknade na upravljanje 
onima kojima je trebalo skoro 
dvije godine da se usele u nju 

i koji su tako predano radili da 
nisu izdržali niti pola godine, 
prosudite sami. 
Sada Dom 
z d r a v l j a 
Varaždinske 
županije traži 
od Općine 
koja o tome 
nema nikakvu 
ingerenc i ju 
niti ovlasti da 
sufinancira i 
ambulantu u 
Donjoj Voći. 
S m a t r a m o 
da nagomil-
ane gubitke 
u kojima se 
nalaze neka 
rješavaju prvenstveno reorga-
nizacijom i racionalizacijom, 
a tek onda treniranjem stro-
goće na nama, odnosno našim 
mještanima.  Sve o tome je 
rekao gradonačelnik Lepo-
glave g. Škvarić koji se suoča-
va sa sličnim ucjenama pa ne 
moram ja ponavljati, no sigur-
no nećemo dozvoliti nikome. 
Postoje mjesta i oni koji će 
to htjeti riješiti sasvim sigur-

no na dobrobit i veselje naših 
sumještana u Općini, rekao je 
Jurgec.
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Općina Donja Voća 
strateški se odlučila za 
razvoj turističkih sadržaja 
zasnovanih na njezinom
kulturološkom i povijes-
nom identitetu te gas-
tro-enološkoj ponudi lo-
kalnih proizvođača. 
Područje Općine ima 
značajan potencijal raz-
voja ruralnog turizma 
utemeljenog na kombi-
naciji baštine,
pretpovijesnih i kul-
turnih vrijednost s gas-
tro-enološkom ponudom 

sasvim usklađenom sa
suvremenim trendovima 
potražnje za organski i 
autentično proizvedenim 
proizvodima.
Upravo zato radimo na 
razvoju takve vrste turiz-
ma i realiziramo projekte. 

Razvojem turizma do razvoja 
poljoprivrede i novih radnih mjesta

OPĆINA DONJA VOĆA POSTAJE SREDIŠTE KULTURNOG 
TURIZMA NA SJEVERU HRVATSKE
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Općina Donja Voća 
postaje središte kul-
turnog turizma na 
sjeveru Hrvatske, 
a projekt koji će na 
poučan i istraživački 
način povezati tijek 
prapovijesti od star-
ijeg kamenog doba 
do željeznog doba 
te špilju Vindija predstaviti na 
zanimljiv, ali i inovativan način, 
realizirat će se do kraja ljeta 
2020. godine.

Nositelj je projekta “Prehisto-
ry Adventure: iskustvena šet-
nja kroz prapovijesnu baštinu” 
je Općina Donja Voća, a pro-

vodi ga s partneri-
ma, Općinom Zreče 
(SLO), Općinom 
Radenci (SLO), Filo-
zofskim fakultetom 
Univerziteta u Lju-

bljani (SLO), 
M u z e j o m 
Tu r o p o l j a 
(HR), Ar-
heološk im 

muzejom u Zagrebu te Hrvats-
kom turističkom zajednicom, 
te i Slovenskom turističnom 
organizacijom.
Projekt je započeo 1. rujna 
2018, a bit će realiziran do 31. 
kolovoza 2020. godine, a po-
držan je od strane Europske 
unije, te sufinanciran iz Eu-
ropskog fonda za regionalni 
razvoj, suradnja Program IN-
TERREG-A Slovenija-Hrvatska 
2014-2020.
Vrijednost projekta je ukupno  
720.289,93 eura.

„Virtualna zagorska hiža“ više-
fazni je projekt koji je strateš-
ki iznimno važan za razvoj 
turizma na području Općine 
Donja Voća. Radi se o suvre-
menom interpretacijskom 
centru s dva objektana poseb-
no odabranoj lokaciji u mjestu 
Gornja Voća. Cilj je posjetitel-
jima, organiziranim grupama, 
ali i individualnim turistima 
omogućiti na jednom mjestu 
dobiju informacije, dožive i 

opipljivo iskuse materijalnu i 
nematerijalnu baštinu te gas-
tro-enološko bogatstvo kraja.
Cilj je suvremenom i kreativ-
nom turističkom ponudom 
koja na inovativan način prez-
entira kulturnu baštinu priv-
ući nove vrste turista, ali I 
potaknuti aktivnosti i drugih 
subjekata na širem području 
oko Općine Donja Voća, što 
će u konačnici rezultirati nas-
tankom novih radnih mjesta i 

boljoj iskorištenosti resursne 
osnove.
Cilj se uspješno realizira kroz 
projekt DETOX, sufinanciran iz 
programa Europske unije In-
terreg Slovenija-Hrvatska.

Virtualna zagorska hiža

Iskustvena šetnja kroz prapovijesnu baštinu

 IZNOS PROJEKTA “DETOX” OD 908.448,50 EURA

VRIJEDNOST PROJEKTA “PREHISTORY ADVENTURE” IZNOSI 720.289,93 EURA
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Popularizacija bicikliz-
ma, ali i cikloturizma 
za koje cijela naša 
regija, s obje strane 

granice ima velike po-
tencijale, jedan je od 
ciljeva Općine Donja 
Voća. Znamo koliko 

je važno razvijati turi-
zam, a potencijala sig-
urno imamo, a sve u 
cilju da bi na taj način 

razvijali cijeli ovaj kraj, 
poticali razvoj naših 
OPG-ova i promovirali 
naše proizvode.

Donja Voća domaćin biciklistima

“Moja (prva) stotka” ili sk-
raćeno #stotka - biciklijada je 
namijenjena rekreativcima, 

početnicima, ali i iskusnijim 
biciklistima. Donja voća bila je 
domaćin u svibnju prošle go-
dine.
Ideja #stotke je da sudionici u 
zabavnom okruženju naprave 
“krug” od 100 km, što je veći-
ni prvi puta da prolaze tu 
udaljenost u obliku neke or-
ganizirane manifestacije, a 
glavni cilj je popularizacija 
biciklizima, ali i cikloturizma 
za koje cijela naša regija, s 

obje strane granice ima velike 
potencijale.

Moja prva stotka u Donjoj Voći

KRUG OD 100 KM



                                         Voćanski list   INFORMATIVNE NOVINE OPĆINE DONJA VOĆA                                                                                                                                INFORMATIVNE NOVINE OPĆINE DONJA VOĆA   Voćanski list 13

U Donjoj Voći održano je u 
siječnju ove godine Naciona-
lno prvenstvo u ciklokrosu 
Biciklističkog saveza Hrvatske. 
Organizator je bio BK Puls Ča-
kovec s partnerima Općinom 

Donja Voća i Trail Full Cycvling 
Experience.
Oko stotinjak vozača i vozači-
ca iz cijele Hrvatske, u svim 
uzrasnim kategorijama tije-
kom cijelog dana natjecalo se 

na posebno 
pripremljenoj 
stazi.
Općina Don-
ja Voća i 
B i c i k l i s t i č k i 
a k a d e m s k i 
sportski klub 
Vinica i na ovaj 
način razvijaju 
u Donjoj Voći 
cikloturističku 
destinaciju u 
kojoj će se u 
b u d u ć n o s t i 

češće održavati ovakve mani-
festacije.
Ova manifestacija privuk-
la je mnoge goste i uzvani-
ke  a među njima bio je i Pre-
drag Štromar, potpredsjednik 
Vlade i ministar graditeljstva i 
prostornoga uređenja.

U Donjoj Voći održano Nacionalno prvenstvo u 
ciklokrosu

STOTINJAK SUDIONIKA IZ CIJELE HRVATSKE
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Obnova zgrade NK Vindija već 
duže vrijeme izaziva interes 
pojedinaca pa ćemo objasniti 
cijeli postupak. 
Istina je da se Općina u obnovu 
i opremanje zgrade NK Vindija 
uložila više od 800.000 kn, dio 
sredstava će sama financirat,i 
a ostatak se planira iz drugih 
izvora, Ministarstava i EU. 
Nadalje, zgrada se dala na up-
ravljanje Općini koja je pravom 
građenja mogla prijaviti nat-
ječaj na mjeru 7.4. Ulaganja 
u pokretanje, poboljšanje ili 
proširenje lokalnih temeljnih 
usluga za ruralno stanovništvo, 
uključujući slobodno vrijeme i 
kulturne aktivnosti te poveza-
nu infrastrukturu, gdje je inici-
jalno osigurala 252.000,00 kn. 
Ostalo će biti prijavljeno na 
druge natječaje koji će biti ot-

voreni u 2020. godini, a jedna 
od prijava je na Ministarstvo 
regionalnog razvoja i fondova 
EU je već napravljena. 
Natječaj za izvođača je napravl-
jen transparentno i prema 
zakonu, poslove u izvođenju 
je dobila firma MMS iz Don-
je Voće, posao su kvalitetno i 
pošteno radili većinom Voćan-
ci.
Šteta što je praktično prekinu-
to normalno funkcioniranje 
društva općenito pa se sad 
prostorije ne koriste i da se 
svi dobronamjerni ljudi mogu 
uvjeriti kakav smo multifunk-
cionalni prostor dobili u našoj 
Općini, ne samo za potrebe 
nogometaša već svih ljudi 
Općine. 
Zahvaljujući iskustvu prvenst-
veno načelnika Jurgeca i do-

bro postavljeniom projektu, 
pa su radovi podijeljeni u više 
grupa, otvorila se mogućnost 
financiranja iz više izvora.
Svi skupa jedva čekamo da za-
vrši širenje koronavirusa pa da 
svi zainteresirani mogu koristi-
ti spomenute prostorije.

Rekonstrukcija prostorija NK Vindija
OPĆINA DOBIVA NOVI MULTIFUNKCIONALNI PROSTOR
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Koliko naša Općina ima različi-
tih programa za udruge, govori 
i činjenica da smo zainteresir-
ane iz drugih krajeva županije 
vozili u Donju Voću.
Potpora razvoju civilnog društ-
va u našoj Općini ili ako želite 
konkretno konstruktivnim lju-
dima koji se udružuju u Udruge 
da bi radili korist našem kraju 
nikada nije bio sporan, dapače, 
Općina iz godine u godinu radi 
na novim programima, a us-
pješno smo aplicirali i na EU 
međunarodne projekte kako 
bi dodatno upotpunili sadržaj. 
Najuspješnija u financiranju 
i privlačenju sredstva iz nat-
ječaja ali i EU fondova od svih 
naših Udruga je upravo udru-
ga MENTOR. Načelnik Kruno 
Jurgec ovom prilikom poziva 
sve zainteresirane koji se žele 
baviti razvojem općine, imaju 
kreativne ideje I trebaju po-
dršku, da se jave.
-Zajedno možemo učiniti puno 
toga za našu Donju Voću. Vi-
dimo da su projekti koje smo 
organizirali s udrugama pre-
poznati i van granica Hrvatske 
te su prihvaćeni i sufinancirani 
preko međunarodnih projeka-
ta. To nam je samo dodatni 
motiv da nastavimo, ali bit je 
u zajedništvu I zajedničkoj žel-

ji da našu Donju 
Voću učinimo još 
boljim mjestom 
za život – rekao je 
Kruno Jurgec.
Kreativni seniori je 
također uspješan 
projekt u kojem 
smo osigurali više 
od 700.000 kn, za 
dio sredstava smo kupili kom-
bi koji ima i rampu za invalide 
i jedina smo Općina koja ima 
takvo vozilo za svoje Udruge. 
Kombi se koristio za prijevoz 
starijih osoba, ali i svih ostalih 
zainteresiranih u Gornju Voću 
i Vinicu  za radionice kera-
mike, glume, plesa i slikanja. 
Mi smo, naime, starije osobe i 
kandidate za radionice vozili iz 
ostalih Općina naše Županije 
jer nažalost nismo mogli naći 
50 zainteresiranih osoba u 
našoj Općini. Imali su sve be-
splatno pa 
i prijevoz, 
no opet 
ih nis-
mo mog-
li skupiti 
dovo l jan 
broj da 
bismo us-
p j e š n o 
p r o v e -

li projekt. Zato su se projek-
tu pridružili zainteresirani iz 
okolnih općina i eto uspješno 
smo riješili projekt, zahvalju-
jući drugima. 
Mi ćemo i dalje nastaviti sa 
projektima i aktivnostima, 
poručio je Jurgec i još jed-
nom pozvao sve koji imaju 
kreativne ideje i slobodnog 
vremena da se aktvno uključe 
u društveni život Donje Voće, 
jer, mogućnosti ima, a bit će 
i novih nacionalnih i međun-
arodnih projekata u kojima je 
Općina bila uspješna i dosad.

U Donju Voću dolazili iz dru-
gih općina kako bi 
sudjelovali u projektima
UDRUGE I RAZVOJ CIVILNOG DRUŠTVA



Nalazimo se u situaciji 
kojoj se nije lako prila-
goditi, ali samo odgovo-
rnim ponašanjem može 
se zaustaviti širenje 
koronavirusa.
Od svih nas se očeku-
je krajnje odgovorno 
ponašanje, jer tako ne 
štitimo samo osobno 
zdravlje, već i zdravlje 
svoje obitelji, prijatelja 
te svih naših sumješta-
na.
Stožer upućuje apel 
svim mještanima kojima 
je naložena samoizolaci-
ja da se strogo pridrža-
vaju uputa i preporuka 
koje su im dane.
Pozivamo sve mještane, 
posebice starije životne 

dobi, one u samoizolaciji i potrebite da se jave na 
Općinu u slučaju bilo kakve potrebe za dostavom 
hrane, lijekova i sl.
Općina ima na raspolaganju kombi vozilo sa ram-
pom za invalide i vozača te ćemo sve zahtjeve ri-
ješiti u najkraćem mogućem roku.
U tu svrhu možete nas kontaktirati preko sljedećih 
brojeva i e-mailova:
e- mail:  nacelnik@voca.hr
marijana.sambolec@voca.hr, 
jadranka.jakopec@voca.hr
Telefon:  042/766-711, 042/766-713
Izvan radnog vremena u slučaju potrebe možete 
nazvati na:

098 274 509 
(Krunoslav Jurgec, Načelnik)                                                 

098 175 0502 
(Marijana Sambolec Kukec)        

099 449 9589 
(Jadranka Jakopec)         

098 379 507 
(Josip Cingesar)

Odgovornim ponašanjem štitimo 
zdravlje naših najmilijih
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